

UNIVERZITA KARLOVA**Filozofická fakulta****Zápis o části státní bakalářské zkoušky
Obhajoba bakalářské práce**

Akademický rok: 2017/2018

Jméno a příjmení studenta: Silvie Konečná
Datum narození: 06.10.1994
Identifikační číslo studenta: 50687384

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Sociologie
Studijní obor: Sociologie
Identifikační číslo studia: 438405

Název práce: Proces utváření a implementace kultury zábavy v organizaci

Pracoviště práce: Katedra sociologie
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí práce: Mgr. Dana Mudd, Ph.D.
Oponent(i): PhDr. Jiří Trunda

Datum obhajoby : 01.02.2018 **Místo obhajoby :** Praha

Průběh obhajoby: Předseda komise zahájil obhajobu a vyzval diplomantku k úvodnímu slovu. Diplomantka představila motivaci volby tématu práce a jeho konkrétní zpracování a pojetí ve své práci. Seznámila komisi s metodami, které v práci použila (rozhovory i analýza dokumentů), a s problémy, se kterými se při empirickém výzkumu setkala - např. nemožnost provést výzkum v organizacích zaměřených na podobné oblasti podnikání, rovněž nemožnost provést výzkum v ČSOB jako celku, ale jen v určité pražské oblasti a kriticky nízká návratnost dotazníku, jehož výsledky nakonec v práci považovala za doplňkové, nikoliv stěžejní. Dále shrnula výsledky práce s důrazem na faktory, které ovlivňují implementaci kultury zábavy v organizacích. Vedoucí práce shrnula své hodnocení práce, kterou považuje za kvalitní a i přes limity jako dobře zpracovanou nad rámec běžné úrovně bakalářských prací. Po formální stránce není co vytknout, a to i z hlediska logické struktury textu. Oponent ve svém posudku sdílí názor vedoucí práce, za přínosné považuje předložené kazuistiky, i když práci chybí kvantitativní data (viz zmíněný limit práce). Práci považuje za originální příspěvek do diskuse o organizační kultuře. Diplomantka reagovala na posudky, např. upřesněním pojmu "ritualizovaná práce" a upřesnila, zda lze některé prvky kultury zábavy uplatnit i v podnicích zaměřených na manuální a výrobní činnost apod. Diskuse se vedla o generačních specifitách a o specifitách české kultury a kultury zábavy v českých organizacích.

Klasifikace obhajoby: výborně

Předseda komise: doc. PhDr. Jiří Buriánek, CSc. (přítomen)

Členové komise: Mgr. Eva Kyselá (přítomen)

Mgr. Dana Mudd, Ph.D. (přítomen)

PhDr. Jiří Trunda (přítomen)